

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Пелевина Андрея Викторовича «Возможности персонализированного подхода при амбулаторном лечении пациентов с варикозной болезнью нижних конечностей», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Актуальность проблемы лечения пациентов с варикозной болезнью вен нижних конечностей на сегодняшний день не вызывает сомнений. Проблема повышения эффективности хирургического лечения варикозной болезни нижних конечностей относится к числу малоизученных, в связи с чем, тема диссертационной работы А.В. Пелевина, посвящённая улучшению результатов лечения пациентов с варикозной болезнью нижних конечностей путём внедрения персонализированного подхода при оказании амбулаторной хирургической помощи, является актуальной и своевременной.

Цель и задачи работы, которые ставит перед собой автор, чёткие и полностью раскрывают тему исследования.

Новизна работы и практическая значимость исследовательской работы не вызывает сомнений, так как важна не только с теоретических, но и с практических позиций.

Автором получены новые данные о значимости исходного состояния пациентов, функционального класса хронического заболевания вен на ближайшие и отдаленные результаты эндовазальной лазерной облитерации. Определены возможности персонализированного подхода при хирургическом лечении варикозной болезни нижних конечностей на основе степени комплаентности пациентов, их медицинской информированности и эстетического профиля. Доказана клиническая значимость клинико-организационного проектирования и его мониторинга в усовершенствовании хирургической помощи, которые могут быть использованы как частном, так и общественном секторе здравоохранения.

Данная работа важна для практического здравоохранения, поскольку предоставляет возможность врачам-хирургам, при проведении вмешательства эндовазальной лазерной облитерации использовать предложенный алгоритм проектирования подготовки пациента и организационных условий к операции, основанный на принципе пациент-ориентированности.

Дизайн исследования построен на принципах доказательной практики, применении адекватных методов клинико-лабораторного и инструментального обследования пациентов, статистической обработки материала.

По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 5 из Перечня рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Результаты исследования доложены автором на межрегиональных конференциях, внедрены в учебный процесс на хирургических кафедрах медицинских вузов городов Иваново и Ярославля.

Автореферат изложен в классическом стиле, и полно отражает содержание диссертационной работы, которая содержит решение актуальной задачи практической хирургии, направленное на улучшение результатов лечения больных с варикозной болезнью вен нижних конечностей.

Результаты работы неоднократно обсуждены на региональном, всероссийском и международном уровнях. Полученные результаты исследования позволили сформулировать рекомендации для внедрения в клиническую практику.

Характеризуя работу в целом, следует отметить, что она выполнена на достаточно высоком методологическом уровне. Новизна полученных результатов и их клиническая значимость очевидны. Выводы отражают основные положения работы. Принципиальных замечаний по работе нет.

Таким образом, диссертационная работа Пелевина Андрея Викторовича «Возможности персонализированного подхода при амбулаторном лечении пациентов с варикозной болезнью нижних конечностей», представленная на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9. Хирургия (медицинские науки), выполнена лично автором, является завершённой квалификационной научной работой, по объёму проведённых исследований, научной новизне и практической значимости полностью отвечает критериям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г. (в редакции постановлений Правительства Российской Федерации № 1168 от 01.10.2018 г.), а её автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9. Хирургия (медицинские науки).

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России №662 от 01.06.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета **21.2.071.01**.

Доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой хирургических болезней №3 федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России), (специальность 3.1.9. Хирургия).

Хитарьян Александр Георгиевич

5 X - 2021

Подпись А.Г. Хитаряна заверяю:

Учёный секретарь учёного совета

ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России,

д.м.н., доцент Сапронова Наталья Германовна



344022, Российская Федерация, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону,
переулок Нахичеванский, д.29, тел.+7 (863) 250-42-00, эл. почта:
oki@rostgmu.ru, офиц. сайт www.rostgmu.ru.